
Objavuj DIVY SVETA!

Pyramídy v Gíze v Egypte slúžili ako hrobky faraónov. Vnútri sa 
nachádzajú miestnosti a chodby, niektoré bohato zdobené. ALd

Zátoka Ha Long vo Vietname alebo Dračia zátoka je známa 
tisícmi skalnatých ostrovov, ktoré sa strmo týčia k nebu. Sú hojne 
pokryte lesmi a nájdeme tu mnoho krásnych plazí, vnútorných 
jazier ci jaskyn.
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Koloseum v Ríme v Taliansku je najväčší amfiteáter, aký bol v histórii 
Rímskej ríše postavený. Má štyri poschodia, z toho tri tvorené radom 
80 oblúkov.
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Vodopády Iguazú na hranici Brazílie a Argentíny nájdeme 
uprostred tropického lesa. Tvorí ich 275 kaskád, v najvyššom EXIETE

bode padá voda z viac než 80 metrov!
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Velky čínsky mur sa tiahne tisíce kilometrov a je najdlhšou stavbou, 
aku kedy ľudia vytvorili! Niektoré jeho časti su dnes zborene, ine ukryte 
pod zemou.
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Veľká koralová bariéra pri pobreží Austrálie je najväčším koralovým útesom 4 
na svete. Jej dĺžka presahuje 2300 kilometrov a je viditelna aj z vesmíru!
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Chichén Itza v Mexiku su zrúcaniny starobylého mayskeho mesta, ktore 
vybudovala jedna z najstarších civilizácií Ameriky. Najznámejšou „g 
stavbou je tu stupňovitá Kukulkánova pyramída. ^0
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Mesto Petra v Jordánsku je ukryté medzi púštnymi horami. Jeho 
majestátne stavby boli vytesané priamo do pieskovcových skál.
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Kilimandžáro v Tanzánii, najvyššia hora Afriky, mena 
5895 metrov nad morom. Na jeho vrchole leží večný sneh
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Tadz Mahal v Indii nechal postavit cisár ako mauzóleum (hrobku) 
pre svoju predčasne zosnulú manželku. Je postavený z bieleho 
mramoru a zdobený drahými kameňmi.

Grand Canyon v USA alebo Veľký kaňon vyhĺbila za dlhé stáročia rieka 
Colorado. Skaly, ktore tvoria jeho steny, maju uchvatnu cervenu farbu.

Sochy na Veľkonočnom ostrove patriacom Cile merajú zhruba od 
jedneho do desiatich metrov. Nachadzaju sa ich tu stovky a dodnes nie 
je zname, prečo boli pred stáročiami vytvorene.
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